



互联网时代的**教育创新**

90岁的年龄，“90后”的朝气。这就是复旦新闻学院一直焕发无限生机的密码。

□记者 | 周洁

2019年的一天，黄浦江畔，复旦大学新闻学院的师生团队正在进行“低空之眼”项目的测试。他们操作无人机，在4-5米的低空追踪目标，收集城市低空的一些场景，用来研究上海天际线的整治、15分钟健身生活圈、五角场的盲道“障碍”，甚至上海

的“双河长制”治理等。学生们把无人机课程上所学的点点滴滴用于实践，通过新媒体的形式服务于上海城市建设。

“低空之眼”是复旦大学新闻学院诸多教学新探索的项目之一。不论是在本科生还是研究生的培养上，复旦大学新闻学院始终充满年

上图：学子们在复旦大学新闻学院屠海鸣图书馆前。

轻的勇气，打破藩篱、不断创新，在变革中攀登新的高度。

90岁的年龄，“90后”的朝气。这就是复旦新闻学院一直焕发无限生机的密码。

“2+2”培养专家型记者

陈禹潜是复旦大学新闻学院今年6月毕业的本科生，9月起又留在学院继续攻读硕士。本科阶段，他不仅修习了新闻学的相关课程，还在大一大二期间和汉语言文学专业的同学们一起领略了中国文学之美。不过，他可不是半路过来的转生，之所以能够提前跨专业学习，是受